

仁慈堂續發340戶食物籃

安達置業二十萬摩卡十萬分捐社服店

【本報消息】仁慈堂社服店昨續向工聯、街總轉介共三百個在職貧窮家庭、仁慈堂三十多個貧困戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的十戶家庭送上“食物籃”。該堂值理會主席飛安達稱，本月除向各受惠家庭派發“食物籃”外，額外送上早前獲松山晨運好友會送上的一公斤裝白米，以表心意。本年度派送活動接近尾聲，期望各界繼續伸出援手，支持“食物籃”活動延辦下去。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、監事會主席李維仕、值理盧偉樂、秘書長盧茜儀、安老院院長李錦雯、盲人中心主任梁雪梅、財務主管賈約翰及一衆仁慈堂義工，以及摩卡娛樂場派出多名義工，向受惠家庭派發“食物籃”，秩序井然。

同場，安達置業有限公司負責人鄭健濠向社服店送交二十萬元善款，摩卡娛樂場總經理陳振揚、博彩產品及策劃總監葉鴻燊代表該公司送交十萬元善款，支持社服店恆常運作。支票由飛安達代表接收，工聯副會長梁玉華、街總理事長吳小麗在場見證。

飛安達總結稱，每月能順利開展派送“食物籃”活動，與各界的支持和關愛分不

開。隨着澳門經濟不斷發展，惟通脹不減，令低收家庭生活百上加斤。於是，社服店堅持每月第一個星期六向工聯及街總各自轉介的一百五十個在職貧窮家庭送上“食物籃”，部分特困人士

續獲支援外，其餘皆作調整。今年六月起，也向家協旗下康樂綜服中心轉介的十戶家庭送上“食物籃”，給予適切支援，並強調把善款用到實處，致力提升低下階層的生活素質。



兩機構代表昨向社服店送交善款支票，由飛安達代表接收。



義工協助受惠戶領取“食物籃”